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« Ce produit est destiné à des professionnels de santé et est conforme à la (aux) destinations au sens de la directive 

98/79/CE. Lire attentivement les instructions figurant sur le manuel d’instruction l’étiquetage et/ou la notice d’utilisation.

Pour tout complément d’informations, Beckman Coulter recommande aux utilisateurs de consulter 

le Manuel d’Utilisation DxU 300-4321 French International
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1. Module de Microscopie

2. STM (passeur de racks)

3. Zone de chargement des portoirs

4. Zone de déchargement des portoirs

5. Détecteur de tubes

6. Lecteur code-barres 

7. Balise Etat de l’instrument

1

2

34

6

5

7

1 – PRESENTATION DE L’ ANALYSEUR (1/4) – VUE DE FACE 
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1 – PRESENTATION DE L’ ANALYSEUR (2/4) – Vue interne module microscopie

1

1

1

4

3

2

5
6

7

1. Pompes

2. aiguille de prélèvement

3. Objectif de microscope

4. Appareil photo

5. Valve

6. Filtre à particules

7. Numéro de série de  

l’instrument
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1 – PRESENTATION DE L’ ANALYSEUR (3/4) – Ecran haute définition
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Découpe des particules trouvées sur 

les photos par le logiciel A.P.R.

Identification des particules selon:

- Taille

- Forme

- Contraste

- Texture

Identification de la particule, création de la 

catégorie et calcul de la concentration 

Réseau neuronal

A.P.R.

1 – PRESENTATION DE L’ ANALYSEUR (4/4) – TECHNOLOGIE

Isolement des particules découpées par le 

logiciel A.P.R.

Comparaison avec une banque de 

26000 images

Echantillon 

d’urine

Lamina

Lampe 

stroboscopique

Lentilles 

concentration 

Objectif de 

microscope

Lentille

Ordinateur

Déchets

Cellule de 

mesure 

Capteur 

CCD
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Consommable Référence Conditionnement Rôle Stockage

Stabilité du 

consommable une 

fois ouvert

DxU/iQ® Lamina 800-3236 2 bouteilles par carton

Gainage de l’ échantillon.

Rinçage du module de microscopie entre 

deux échantillons.

20-28°C
Date indiquée sur la 

bouteille

DxU/iQ® Control / Focus 

Set
800-3104

1 flacon de Contrôle Positif et 1 

de Négatif / 2 flacons de Focus  

+

Etiquettes codes-barres

Focus:  réalisation de la mise au point

quotidienne de l’optique.

Contrôles: validation quotidienne du 

système

4°C 30 jours

DxU/iQ® Calibrator 800-3103
4 bouteilles / pack +

Etiquettes codes-barres
Calibration mensuelle du système. 4°C 24h

DxU/Iris System Cleanser 800-3203 4 bouteilles / pack Décontamination quotidienne du système. 20-28°C
Date indiquée sur la 

bouteille

DxU/Iris Diluent 800-3202 4 bouteilles / pack
Rinçage quotidien du système après la 

décontamination en Cleanser
20-28°C

Date indiquée sur la 

bouteille

Etiquettes codes-barres 

pour les dilutions
800-3211 1740 étiquettes URN 1 à 9

En cas de dilution manuelle de 

l’échantillon, 
NA NA

2 – PRESENTATION DES CONSOMMABLES (1/3)

Les fiches des produits Iris DxU peuvent être récupérées sur le site www.beckmancoulter.fr dans la partie Support/Technical document, en renseignant les champs 

demandés comme suit:

http://www.beckmancoulter.fr/
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1. Bidon de Lamina

2. Cane de prélèvement 

+ filtre*

3. réservoir interne : 

Lamina Tank

Le lamina est un liquide de gainage de l’échantillon qui assure également le rinçage du module de microscopie entre deux échantillons.

1

2

3

2

2 - PRESENTATION DES CONSOMMABLES – LE LAMINA (2/3) 

*Le filtre vert est à changer tous les 2 bidons de 

Lamina, avec des gants non poudrés (risques de 

contamination du Lamina)
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TRACABILITE DES CONSOMMABLES

Ces manipulations sont à effectuer pour tous les consommables utilisés sur l’DxU autres que Focus, CIQ positif et négatif, Calibrant.

Exemples : Iris cleanser, Iris diluent, Lamina et eau physiologique.

Entrer un nouveau lot de consommables :

IMPORTANT : dans ce cas, l’opérateur connecté peut avoir le statut ‘Technicien’ ou ‘Responsable’

1. Le statut du système de l’onglet [Instrument] doit être déconnecté : ‘Hors ligne’ en cliquant sur Déconnexion

2. Sur l’écran [Instrument], cliquer sur ‘’Consomm.’’ puis sur « Traçabilité »

3. Cliquez sur ‘’Ajouter’’

4. Choisir le nom du consommable dans le menu déroulant, saisir le numéro de lot et la date de péremption

5. Cliquez sur ‘’Mettre à jour’’

6. Cliquez sur ‘’OK’’ pour enregistrer et sortir de la fenêtre ‘Traçabilité des consommables’

7. Cliquez sur ‘’OK’’ pour revenir sur l’onglet [Instrument]

8. Connectez le ‘’Statut du système’’ en cliquant sur Connexion pour être « En ligne »

Supprimer un lot de consommables :

IMPORTANT : l’opérateur connecté doit avoir le statut ‘Responsable’

1. Le statut du système de l’onglet [Instrument] doit être déconnecté : ‘Hors ligne’ en cliquant sur Déconnexion

2. Sur l’écran [Instrument], cliquer sur ‘’Consomm.’’puis « Traçabilité »

3. Dans la partie supérieure de l’écran, cliquez sur la ligne du consommable à supprimer

4. Dans la partie inférieure de l’écran (tableau), rentrez dans la case ‘’Commentaire de la suppression’’ la justification de votre suppression.

5. Cliquez sur ‘’Mettre à jour’’

6. Cliquez sur ‘’OK’’ pour enregistrer et sortir de la fenêtre ‘Traçabilité des consommables’

7. Cliquez sur ‘’OK’’ pour revenir sur l’onglet [Instrument]

8. Connectez le ‘’Statut du système’’ en cliquant sur Connexion

Consulter l’historique des consommables :

IMPORTANT : dans ce cas, l’opérateur connecté peut avoir le statut ‘Technicien’ ou ‘Responsable’

1. Le statut du système de l’onglet [Instrument] doit être déconnecté : ‘Hors ligne’ en cliquant sur Déconnexion

2. Sur l’écran [Instrument], cliquer sur « Consomm » puis « Traçabilité »

3. Consultez les consommables qui vous intéresse

4. Cliquez sur ‘’Annuler’’ pour ne pas enregistrer et sortir de la fenêtre ‘Traçabilité des consommables’

5. Cliquez sur ‘’OK’’ pour revenir sur l’onglet [Instrument]

6. Connectez le ‘’Statut du système’’ en cliquant sur Connexion

2 - PRESENTATION DES CONSOMMABLES – GESTION DES CONSOMMABLES (3/3) 
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Alarmes

Priorité 
faible 

Priorité 
moyenne

Priorité 
élevée

Champ Affichage Bouton

? Manuel utilisateur Aucun

Opérateur 
Opérateur connecté, le 

cas échéant 

Connexion/

Déconnexio

n

Dernière 

calibration 

micro

Date/heure de la 

dernière calibration de 

microscopie valide

Aucun

Dernier CQ 

micro

Date/heure du dernier 

contrôle de 

microscopie valide

Aucun

Denier Focus 

micro

Date/heure de la 

dernière mise au point 

de microscopie valide

Aucun

LIS Statut du SIL
Vérifier le 

LIS

Ordres 

manuels

Affiche les portoirs 

activés pour les ordres 

manuels

Effacer tout

Statut du 

système

En ligne 

Hors ligne (affiché en 

rouge)

Connexion/

Déconnexio

n à 

l’analyseur

Etat 

RMS/Etat 

inscription 

RDS

Connexion Proservice

à distance

Arrêter/

Démarrer 

RDS

Consomm Etude CQ Stat CQ

Permet d’accéder à 

l’écran de traçabilité 

des consommables 

Permet d’accéder à l’écran 

d’Etude CQ: affichage de la 

liste des CQ et Cal passés

Permet d’accéder à l’écran de 

Statistiques CQ: affichage de 

statistiques des CQ par 

numéro de lot ainsi que du 

graphique Levey-Jennings

3 – PRESENTATION DU LOGICIEL (1/5) – ECRAN INSTRUMENT 
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Alarmes

Priorité 
faible 

Priorité 
moyenne

Priorité 
élevée

3 – PRESENTATION DU LOGICIEL (2/5) – ECRAN INSTRUMENT 

IFUs manuel

utilisateur

Bloc notes

Lecteur

Videos

Outil

découpage
bloc Notes Clavier 

Virtuel

Windows 

Explorateur
Outil Paint  
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FORMATION, IRIS
1978-07-23, M

1

Id échantillon

Date/heure de passage

N°Rack/Pos tube sur rack

Facteur de dilution

2 Démographie patient

3

Zone d’informations: 

concentration en GB, 

présence de bactérie >3µm, 

taux de petites particules 

<3µm, indicateurs à résoudre

4
Zone principale: nom 

particule + concentration

Modifier Répéter Ignorer/Attente Accepter

Afficher les images 

de la première 

catégorie de 

particules en jaune 

Restaurer la 

classification de 

particules à 

l’origine

Ignorer l’échantillon

Mise en attente de la 

validation en gardant les 

modifications déjà 

effectuées

Valider le 

résultat

1

2

3

4

3 – PRESENTATION DU LOGICIEL (3/5) – ECRAN ECHANTILLONS
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1

2

3

4

Fonctions Boutons correspondants N°

Trier échantillons Trier la liste de travail…. 1

Supprimer / restaurer échantillon Supprimer l’échantillon / restaurer l’échantillon supprimé 2

Imprimer/renvoyer vers le LIS un échantillon Nouv. rapport 3

Rechercher un échantillon Recherche… 4

3 – PRESENTATION DU LOGICIEL (4/5) – ECRAN LISTE DE TRAVAIL
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Quand recherche est activé, 
l’onglet « Liste de travail » 

devient « Résultats »

3 – PRESENTATION DU LOGICIEL (5/5) – ECRAN RESULTATS
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2.

3
.

4 – MAINTENANCE – QUOTIDIENNE (1/3)

ETAPE 1: PASSAGE DU RACK DE MAINTENANCE

1.Préparer, sur le rack de maintenance identifié "CTRL" et prévu à cet effet, les solutions comme ci-dessous :

2. Poser le rack de maintenance sur la partie droite du passeur d’échantillons du DxU, les codes-barres faces à l’automate.

3. Appuyer sur le bouton Start.



20
Guide Rapide d'utilisation DxU V01 Mars 2022

ETAPE 2 : VERIFICATION DU RESULTAT DU CONTROLE NEGATIF

1. Vérifier le résultat du contrôle négatif (à partir de l’impression papier ou en cliquant sur « Etude CQ »

2. Si le résultat du contrôle négatif est inférieur à 5, aucune action n’est à réaliser

3. Si deux résultats de contrôle négatifs consécutifs sont compris entre 5 et 9 ou si le résultat est supérieur ou égal à 10, lancer  la procédure 

« NETTOYAGE DE LA CELLULE DE LECTURE » (cf page 19)

4. Relancez la procédure « PASSAGE DU RACK DE MAINTENANCE ».

5. Si le résultat du contrôle négatif dépasse encore 5, lancer la procédure « NETTOYAGE DU FILTRE A PARTICULES » (cf page 23)

NB: les résultats par lots des CQ positif et négatif peuvent être imprimés ou archivés sous format électronique grâce aux fonctions Imprimer ou 

Enregistrer au bas du menu « Stats CQ » (cf page 45 & 46)

4 – MAINTENANCE – QUOTIDIENNE (2/3)
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ETAPE 3 : NETTOYAGE DU PASSEUR D’ECHANTILLON

1. Avec un chiffon humidifié avec du Iris System Cleanser préalablement dilué au 1/10ème (dans de l’eau distillée) ou un désinfectant de surface, 

nettoyer le passeur. Vérifier si possible sous les courroies pour enlever tout dépôt.

2. Nettoyer à nouveau avec de l’eau distillée. 

4 – MAINTENANCE – QUOTIDIENNE (3/3)
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NETTOYAGE DE LA CELLULE DE LECTURE

1. Vérifiez dans la partie supérieure gauche de l’écran de l’instrument que celui‐ci est en mode Prêt.

2. Placez 3 tubes en positions 1, 2 et 3 d’un portoir de maintenance identifié « CTRL » et remplissez-les de solution Iris Cleanser au deuxième trait

3.    Placez le portoir de maintenance sur le passeur échantillons et ensuite appuyez sur le bouton Start.

4. Relancez 5 fois ce même portoir pour nettoyer soigneusement la cellule de lecture.

5. Passez un portoir complet normal de maintenance, voir procédure « PASSAGE DU RACK DE MAINTENANCE ».

4 – 4 – MAINTENANCE – CURATIVE SI CQ NEGATIF HORS SPECIFICATIONS FOURNISSEUR (1/3) 
/3
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NETTOYAGE DU FILTRE A PARTICULES / DE PRELEVEMENT
Cette procédure peut être suivie pour résoudre les problèmes de Débit, d’échec de contrôles, d’échec focus/ échec autofocus, de contamination problème de décompte.

IMPORTANT: il n’y a pas une procédure à privilégier

plus qu’une autre. 

Leurs effets sont totalement identiques.

Procédure 1

1. Vérifiez dans la partie supérieure gauche de l’écran de l’instrument que le système est en mode Prêt.

2. Cliquez sur le bouton Instrument situé dans la partie supérieure droite de l’écran principal.

3. Cliquez sur le bouton Déconnexion. Le statut du système passe à Hors ligne.

4. Eteindre l’automate

5. Ouvrez la porte avant pour accéder à la sonde de prélèvement.

6. Localisez le filtre de prélèvement, c’est un cylindre marron clair placé au-dessus de la sonde de prélèvement.

7. Retirez le filtre de prélèvement en tenant le filtre avec vos doigts:

- D’une main, maintenir fermement en place le filtre de prélèvement

- De l’autre main, dévisser avec précaution le raccord vert supérieur (sens anti-horaire) NE PAS TIRER LE TUYAU HORS DU RACCORD VERT

- En maintenant en place fermement le raccord vert inférieur, dévisser avec précaution le filtre de prélèvement.

8.      Remonter le filtre de rechange (normalement collé à l’intérieur de la porte avant de l’automate) en respectant le sens de montage

(voir photo)

9. Lancez la procédure « PASSAGE DU RACK DE CONTROLE QUALITE »

10. Nettoyez le filtre remplacé en respectant la procédure suivante :

a. Laissez tremper 15 à 30 min le filtre dans un tube à hémolyse rempli de solution Iris Cleanser en agitant régulièrement

b. A l’aide d’une pipette de transfert en plastique (ex: pastette) 

Remplir la pipette en plastique d’eau déminéralisée. À l’aide de la pipette en plastique, pousser l’eau à travers le filtre de prélèvement 

dans la direction opposée à celle de la flèche située 

sur le filtre de prélèvement, dans un premier temps.

Remplir la pipette en plastique d’eau déminéralisée. À l’aide de la pipette en plastique, pousser l’eau à travers le filtre de prélèvement dans la 

direction indiquée par la flèche située sur le 

filtre de prélèvement afin d’accomplir un cycle complet de rinçage et rétro-rinçage. Après nettoyage/rinçage du filtre de prélèvement.

c.     Laissez sécher le filtre à l’air libre (pas d’étuve à 37°C) avant de le replacer dans la porte avant de l’automate 

4 – MAINTENANCE – CURATIVE SI CQ NEGATIF HORS SPECIFICATIONS FOURNISSEUR  (3/3))
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Procédure 2
Pièce requise : Kit de rinçage du filtre de prélèvement (Référence 799-3073)

1. Vérifiez dans la partie supérieure gauche de l’écran de l’instrument que le système est en mode Prêt.

2. Cliquez sur le bouton Instrument situé dans la partie supérieure droite de l’écran principal.

3. Cliquez sur le bouton Déconnexion. Le statut du système passe à Hors ligne.

4. Eteindre l’automate

5. Ouvrez la porte avant pour accéder à la sonde de prélèvement.

6. Localisez le filtre de prélèvement, c’est un cylindre marron clair placé au-dessus de la sonde de prélèvement.

7. Retirez le filtre de prélèvement en tenant le filtre avec vos doigts:

- D’une main, maintenir fermement en place le filtre de prélèvement

- De l’autre main, dévisser avec précaution le raccord vert supérieur (sens anti-horaire) NE PAS TIRER LE TUYAU HORS DU RACCORD VERT

- En maintenant en place fermement le raccord vert inférieur, dévisser avec précaution le filtre de prélèvement.

8.      Remonter le filtre de rechange (normalement collé à l’intérieur de la porte avant de l’automate) en respectant le sens de montage

(voir photo)

9. Lancez la procédure « PASSAGE DU RACK DE CONTROLE QUALITE »

10. Nettoyez le filtre remplacé en respectant la procédure suivante :

a. Laissez tremper 15 à 30 min le filtre dans un tube à hémolyse rempli de solution Iris Cleanser en agitant régulièrement

b. Après trempage du filtre dans le nettoyant, retirer le filtre du tube à essais, prendre une seringue et réaliser les étapes suivantes 

À l’aide du raccord transparent du kit de rinçage, attacher la seringue au kit de rinçage en poussant le raccord transparent sur la seringue

Remplir la seringue d’eau déminéralisée. 

Raccorder la seringue au côté entaillé du filtre à l’aide du raccord vert du kit de rinçage. 

Pousser l’eau à travers le filtre de prélèvement dans la direction opposée à celle de la flèche

(Voir la photo ci-contre)

Remplir la seringue d’eau déminéralisée. 

Raccorder la seringue au côté lisse du filtre à l’aide du raccord vert du kit de rinçage.

À l’aide de la seringue, pousser l’eau à travers le filtre de prélèvement dans la direction

indiquée par la flèche située sur le filtre de prélèvement afin d’accomplir un cycle complet 

de rinçage et rétro-rinçage. 

c. Laissez sécher le filtre à l’air libre (pas d’étuve à 37°C) avant de le replacer dans 

la porte avant de l’automate 

4 – MAINTENANCE – CURATIVE SI CQ NEGATIF HORS SPECIFICATIONS FOURNISSEUR  (2/3)



25
Guide Rapide d'utilisation DxU V01 Mars 2022

CALIBRATION MENSUELLE

ETAPE 1 : 

Préparez  et lancez le portoir identifié "Crtl" en respectant les positions, les agitations et les niveaux de remplissage :

ETAPE 2 :

1 - Préparez et lancez le portoir identifié "Cal" en respectant le protocole suivant : Agitez le flacon, remplissez les 3 premiers tubes avec au moins 2mL 

de solution de calibration (1er Niveau), refermez le flacon. Agitez à nouveau le réactif. Répétez cette opération pour les 3 tubes suivants, puis les 4 

derniers.

2 - Vérifiez sur l’écran Instrument que la date d’étalonnage apparaît. La calibration s’est alors passée avec succès (facteur REF compris entre 1,4 et 

2,7 – donnée constructeur Beckman-Coulter)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Agiter nécessaire 

* Code à barres nécessaires pour le tube position 1

1
er

 Niveau

2nd Niv

1er Niv

2
nd

 Niveau

*
 

C

A

L

I

B

R

A

T

O

R

C

A
L

Agitation nécessaire

Agitation nécessaire

4 – MAINTENANCE – MENSUELLE (1/3)°
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ETAPE 3 :
1 - Préparez le portoir identifié "Ctrl" en respectant les positions, les agitations et les niveaux de remplissage :

2 - Vérifiez le résultat du contrôle négatif.

C
Q
P
O
S

C
Q
N
E
G

4 – MAINTENANCE – MENSUELLE (2/3)

NB: L’archivage des rapports de calibration peut être effectué via le menu « Etude CQ » 

1. Double-cliquez sur la ligne de la calibration à archiver 2. Cliquez sur « Imprimer » ou « Enregistrer »
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1. Sur l’écran [Instrument], cliquez sur « Maintenance » puis sur « Décompte », sélectionnez l’année et le mois, cliquez sur « OK » puis sur « Imprimer 

».

2. Cliquez sur « OK » 2 fois pour quitter.

3. Faxez le relevé ainsi que les statistiques de votre informatique au 01 49 90 91 27 ou par mail (bcdfpaypertest@beckman.com) avant le 5 du mois.

Relevé des compteurs d’activité

4 – MAINTENANCE – MENSUELLE (3/3)

mailto:
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1. Préparation du prélèvement :

Etiqueter le tube avec une étiquette patient code à barrée.

Homogénéiser l’urine par retournement et transférer dans le tube de 10 ml un aliquot d’au moins 2 ml (1er trait  du rack environ). 

➢ La qualité des photos et des résultats rendus par l’DxU est directement liée à la qualité des échantillons.

2. Cas particuliers :

2.1. Faible volume d’urine ne nécessitant pas de dilution ou en cas de panne de l’automate. Si le volume d’urine est inférieur à 2ml : faire

une numération manuelle en cellule de Kova.

2.2. Urine à diluer

Les dilutions sont à effectuer en eau physiologique (NaCl 0,9%) de préférence.

Une étiquette de dilution URN doit être placée sur le tube pour indiquer le facteur de dilution appliqué à l’échantillon en suivant le schéma

suivant:

La dilution s’effectue volume à volume (dilution au ½) ou dans un volume de 5 ml (dilution au 1/26e: 5 ml d’eau physiologique + 200µl

d’échantillon).

Le choix de cette dilution s’effectue en respectant l’abaque suivant:

5 – PREPARATION DES ECHANTILLONS (1/4)



30
Guide Rapide d'utilisation DxU V01 Mars 2022

5 – PREPARATION DES ECHANTILLONS (2/4)

Urines claires sans

hématurie OU

Urines avec un trouble homogène au travers desquelles on

distingue les traits de la Mire pour la dilution des urines sur DxU

Aucune

dilution

Urines présentant des particules macroscopiques en

suspension et visibles à l'œil nu (A, B, D)

OU

Urines avec un trouble important (pyurie, cristaux) ne

permettant pas de distinguer les traits de la Mire pour la

dilution des urines sur DxU (C)

Dilution minimum au

1/2*
requise

Urines claires ou troubles présentant une coloration rosée à

rouge suite à une hématurie légère ou sévère, que l'on distingue

ou pas les traits de la Mire pour la dilution des urines sur DxU

Urines purulentes, très visqueuses

Dilution minimum au

1/26*
requise

Cas1

A B C D

Aspect Action

Cas 2

Cas 3

Mire pour la dilution des urines sur DxU
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3. Ordres manuels:

La fonction ordre manuels du menu Instrument du DxU permet à l’utilisateur d’entrer manuellement une liste de travail par numéro de rack.

Pour cela,

1) sélectionnez le numéro de portoir à utiliser

2) saisissez le numéro ID de l’échantillon, le type de liquide (URN) et l’éventuel code dilution appliqué à l’échantillon si le tube n’a pas

d’étiquette de dilution

3) placez votre tube sur le portoir à la position correspondante sur le portoir sélectionné. Répétez pour chaque échantillon à traiter

4) Une fois tous les tubes et portoirs saisis, validez en cliquant sur OK

5 – PREPARATION DES ECHANTILLONS (3/4)
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Le numéro du rack saisi apparaît alors dans l’écran instrument au niveau de la ligne Ordres Manuels.

Une fois le(s) portoir(s) analysé(s), cliquez sur Effacer tout afin d’effacer toutes les informations saisis en Ordres manuels.

5 – PREPARATION DES ECHANTILLONS (4/4)
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6 – VALIDATION ECHANTILLONS

Seuil 

pathologique

Seuil de « haute 

positivité »

Validation auto Vérification technique obligatoire Validation auto

1. PARAMETRAGE ET SEUILS DE VALIDATION POUR GR/GB/CELLULES EPITHELIALES 

2. CATEGORIES ET CODE COULEUR

Résultat inférieur au seuil pathologique 

= normal

Vérification technique obligatoire Résultat supérieur au seuil pathologique = 

anormal
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6 – VALIDATION ECHANTILLONS

1

2

3
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Consultation et revues des images à l’écran

Taille du zoom : X2, X4, X8

6 – VALIDATION ECHANTILLONS – AGRANDISSEMENT DES IMAGES
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1. Cliquer sur le bouton [Liste de Travail] pour afficher la liste des résultats en attente de validation.

2. Classer la liste par date et heure en cliquant sur la colonne « Date/Heure » (cliquer sur l’en-tête de colonne)

3. Double-cliquer sur la 1ère ligne de la liste pour afficher les résultats du 1er échantillon

4. Si présence d’un indicateur récupérable (affiché en rouge sur la partie en bas à droite de l’écran), pour le valider : cliquer sur [Revoir l’échantillon marqué]

puis cliquer sur [Accepter] (bouton en bas à droite de l’écran)

ATTENTION: se référer obligatoirement à la page 54 afin de différencier les indicateurs récupérables et non-récupérables

5. Visualiser les catégories à contrôler.

Conseil :

- Visualiser les catégories en cliquant sur « Modifier » bouton situé en bas. Le logiciel fera apparaître la première catégorie en jaune.

- Pour passer d’une catégorie à l’autre, cliquer sur le bouton en haut à droite (suivant

- Une fois toutes les catégories revues, le logiciel fera apparaître le résumé complet de l’échantillon.

6. Pour déplacer des images vers une autre catégorie

Déplacer TOUTES les image

- Cliquer sur la catégorie vers laquelle vous voulez déplacer les images à l’aide des boutons situés dans la zone de droite sur l’écran (ex : [Artéfacts])

- Cliquer sur le bouton en haut à droite pour passer à la catégorie suivante ou sur [Résultat] pour revenir au résultat complet de l’échantillon

- Déplacer QUELQUES images

- Cliquer sur la catégorie vers laquelle vous voulez déplacer les images à l’aide des boutons situés dans la zone de droite de l’écran (ex : [Artéfacts])

- Cliquer sur les images à déplacer

- Cliquer sur le bouton de la catégorie dans laquelle vous êtes (pour laisser les images qui restent et qui sont bien classées dans cette catégorie). Ce bouton se situe

en haut à gauche de l’écran.

- Cliquer sur le bouton en haut à droite pour passer à la catégorie suivante ou sur [Résultat] pour revenir au résultat complet de l’échantillon

7. Vérifier les Non-classés si nécessaire. Pour cela, vous devez répondre aux 3 questions suivantes :

a) – Est-ce que l’on a des images de cylindres dont la catégorie n’est pas créée et qui peuvent avoir un intérêt clinique?

Si la réponse est OUI, reclassez TOUTES les images de cylindres que vous voyez.

b) – Est-ce que l’on a des images de Petites Cellules Rondes dont la catégorie n’est pas créée et qui peuvent avoir un intérêt clinique?

Si la réponse est OUI, reclassez TOUTES les images de Petites Cellules Rondes (Transitionnelles ou Rénales) que vous voyez.

c) - Est-ce que l’on voit quelque chose de nouveau (un nouveau type de particules autres que cylindres ou cellules rondes non créé automatiquement par le

logiciel APR) pouvant avoir un intérêt clinique?

Si la réponse est OUI, reclassez ces particules.

3. Comment valider?

6 – VALIDATION ECHANTILLONS
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8. Dès que vous êtes en accord avec le résultat obtenu suite à votre revue à l’écran, cliquer sur le bouton [Accepter] pour le valider et le

transmettre.

9. L’échantillon suivant s’affiche automatiquement

NOTES GENERALES

➢ Ne reclasser les images que si cela apportera un changement cliniquement significatif. 

➢ Il n’est pas nécessaire de reclasser les images si vous avez moins de 50% de celles-ci à reclasser et que la concentration de la

particule est éloignée du seuil pathologique.

➢ Il n’est pas nécessaire de déplacer des images sur une catégorie qui est en dessous du seuil de positivité. 

➢ Les levures isolées non-bourgeonnantes, les têtes de spermatozoïdes ainsi que certains cristaux étant des particules décrites 

dans la littérature comme étant de potentiels artéfacts d’hématies, il est recommandé d’être vigilants lorsqu’un échantillon 

présente une ou plusieurs de ces particules en quantité importante associé(e)s à une hématurie. (Source : Fundamentals of 

Urine & Body Fluid Analysis 3rd Edition – Nancy Brunzel; Color Atlas of the Urinary Sediment – Meryl Haber)

6 – VALIDATION ECHANTILLONS

Confirmation des résultats sur DxU:

Une confirmation sur lame peut être réalisée dans les cas suivants :

➢ Présence d’hématies fantômes;

➢ Vérification de la mobilité des trichomonas si suspicion;

➢ Identifier les cellules présentes dans les cylindres cellulaires en cas de doute;

➢ Utiliser un microscope à lumière polarisée pour confirmer la présence de gouttelettes lipidiques et de cellules à 

inclusions lipidiques;

➢ Sperme (SPERM) : La confirmation de la présence de spermatozoïdes dans l’échantillon n’est pas nécessaire en 

routine. Elle peut cependant être pratiquée à des fins judiciaires à partir du pot de prélèvement primaire ou d’un 

second tube encore stérile.
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1. Archivage patients sur support externe:

1.1. Archivages des résultats patients sur un support externe

Fréquence conseillée : Tous les jours

1-Se connecter avec votre identifiant

2-Passer le statut du système en Hors Ligne en cliquant sur Déconnexion puis OK

3-Dans l’onglet, cliquer sur

4-Cliquer sur le bouton

5-Sélectionner la période de date/heure que vous souhaitez archiver

(par défaut sélectionner la date de la journée précédente)

5-Cliquer sur

7 – SAUVEGARDE ET ARCHIVAGE (1/9)
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6- La liste des résultats correspondant à la plage de date sélectionnée apparait

7-Cliquer sur 

8-Sélectionner la lettre du support externe (en général E) puis cliquer sur 

7 – SAUVEGARDE ET ARCHIVAGE (2/9)
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9-Le logiciel va extraire les données à archiver puis les copier sur le support externe

10-IMPORTANT : Attendre le message                                            puis cliquer sur  

Par défaut, le logiciel du DxU va créer un dossier sur le support dur externe nomme "Archive"

13-Retirer le support externe du PC DxU si nécessaire

Note importante : il est fortement conseillé de faire une double sauvegarde de ces archives, par exemple en les copiant sur un serveur de 

votre informatique, pour éviter tout risque de destructions de ces archives. 

1.2. Récupération et restauration de résultats archivés pour consultation sur l’automate

2-Insérer le support contenant le fichier Archive dans un port USB du PC DxU

6-Passer le statut du système en Hors Ligne en cliquant sur Déconnexion puis OK

7-Dans l’onglet                                     , cliquer sur  

8-Sélectionner la lettre du support externe (en général E) puis cliquer sur 

7 – SAUVEGARDE ET ARCHIVAGE (3/9)
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9-Le logiciel va afficher les données sauvegardées contenues dans le répertoire « Archive »

10-Sélectionner la ou les données à importer puis cliquer sur  

11-Dans l’onglet                            cliquer sur                             , sélectionner                             puis   

12-Les résultats importés apparaissent avec le statut « Imp »

7 – SAUVEGARDE ET ARCHIVAGE (4/9)



44
Guide Rapide d'utilisation DxU V01 Mars 2022

2. Sauvegarde rapide sur CD-ROM:

Ce système vous permet en une opération de sauvegarder les données de votre DxU, mais sans les photos pour les patients. Par ailleurs, il est à noter que la restauration des

données sur CD-ROM écrasera toutes les données présentes sur votre disque dur.

- Placez le système en statut « Hors ligne »

- Cliquez dans le menu Maintenance sur le bouton Sauvegarde rapide

- Placez un CD dans le lecteur de disque

- Suivez les instructions du logiciel

7 – SAUVEGARDE ET ARCHIVAGE (5/9)
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3.1 Archivage de ETUDE CQ:

Fréquence conseillée : Tous les mois

1-A partir de l’onglet                       , cliquer sur  

2-Cliquer sur                               , sélectionner la période de date à archiver puis cliquer sur  

3-Cliquer sur , sélectionner le support externe et le répertoire de destination, compléter le nom de l’archive (Ex : Rapport 

de la liste de CQ Mars 2022) puis cliquer sur  OK

3.2  impression pdf des Etudes CQ:

Après avoir effectué une recherche, comme indiqué paragraphe 3.1 des fichiers à imprimer Cliquer sur 

Choisir le répertoire ou le support externe sur lequel seront enregistrés les fichiers pdf

Nommer le fichier (Ex : fichier CQ PC Lot xxxx Mars 2022) puis cliquer sur 

7 – SAUVEGARDE ET ARCHIVAGE (6/9)
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3. 3  Archivage des Stats CQ:

Fréquence conseillée : Tous les mois

1-A partir de l’onglet                              , cliquer sur  

2-Sélectionner en haut à droite la période à archiver puis cliquer sur 

3-Sélectionner en haut à gauche le lot de CQ à archiver (Ex :                                               ) puis cliquer sur 

4-Sélectionner le support externe et le répertoire de destination, compléter le nom de l’archive

(Ex : Rapport statistique de CQ PC Lot xxxx Mars 2022) puis cliquer 

sur 

3.4  impression pdf des Stats CQ:

Après avoir rechercher, comme indique paragraphe 3.1 les fichiers à imprimer Cliquer sur 

Choisir le répertoire ou le support externe sur lequel seront enregistrés les fichiers pdf

Nommer le fichier (Ex : Rapport statistique de CQ PC Lot xxxx Mars 2022) puis cliquer 

sur 

7 – SAUVEGARDE ET ARCHIVAGE (7/9)
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4.1 Archivage de la traçabilité des consommables:

Fréquence conseillée : tous les trimestres

1-A partir de l’onglet                           , cliquer sur                                      pour mettre le statut du système en « Hors Ligne »

2-Cliquer sur                                puis sur  

3-Cliquer sur                                , sélectionner le support externe et le répertoire de destination, nommer le fichier

ex « consommables Mars 2022 »  puis cliquer sur 

4.2 impression pdf de la traçabilité des consommables:

1-A partir du menu traçabilité des consommables cliquer sur 

Choisir le répertoire ou le support externe sur lequel seront enregistrés les fichiers pdf

Nommer le fichier (Ex : consommables Mars 2022) puis cliquer 

sur 

7 – SAUVEGARDE ET ARCHIVAGE (8/9)
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5. Sauvegarde de la configuration du paramétrage:

Fréquence conseillée : A chaque modification de paramétrage

1-A partir de l’onglet                         , cliquer sur                                  pour mettre le statut du système 

en « Hors Ligne »

2-Cliquer sur                       puis sur 

3-Sélectionner la ligne de paramétrage la plus récente puis cliquer sur  

4-Sélectionner le support externe et le répertoire de destination, compléter le nom du fichier de paramétrage

(Ex : Param du 03 mars 2022

puis cliquer sur 

Note importante : il est fortement conseillé de faire une double sauvegarde de toutes ces archives, par exemple en les copiant sur un
serveur de votre informatique, pour éviter tout risque de destructions de ces archives. Il est également possible d’utiliser un serveur de
stockage réseau local (NAS) pour faire ces archivages.

7 – SAUVEGARDE ET ARCHIVAGE (9/9)
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1. Erreurs :

Lors de la survenue d’une message d’erreur, un écran de ce type apparaîtra automatiquement:

Cet écran détaille la cause de l’erreur ainsi qu’un moyen de solutionner cette dernière.

IMPORTANT: En cas d’alarme n° 21 et/ou 22, veuillez noter les informations indiquant le détail de l’erreur

Ce sont ces informations qui seront impérativement à communiquer au support technique pour tout dépannage

La Hotline est joignable du lundi au vendredi de 9h à 18h et le samedi de 9h à 13h au 0825 950 950.

8 – PROCEDURES CURATIVES ET ENTRETIEN OCCASIONNEL (1/7)
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2. Echec du contrôle positif :

Mauvaise agitation : relancer un tube (nouveau) en agitant correctement. Attention, il faut attendre un peu que la mousse soit retombée avant de mettre en tube.

Toujours analyser le Contrôle Positif ET le contrôle Négatif.

Fond de flacon : recommencer avec un nouveau coffret Focus/Contrôle. Réanalyser le portoir de maintenance avec Focus ET Contrôles positif et négatif.

Vérifier que les étiquettes code-barres sont correctement placées et correspondent au contenu du tube et à l’emplacement correct.

3. Echec du contrôle négatif :

Agitation avant mise en tube : relancer un tube (nouveau). Attention, il NE faut surtout PAS agiter le contrôle négatif ! Toujours analyser le Contrôle Positif ET

le contrôle Négatif.

Contamination du tube ou du flacon : relancer les contrôles dans des nouveaux tubes. Si échec à nouveau, changer de coffret puis réanalyser le portoir de

maintenance avec Focus ET Contrôles positif et négatif.

Vérifier que les étiquettes code-barres sont correctement placées et correspondent au contenu du tube et à l’emplacement correct

Contamination du Lamina : changer le bidon de Lamina et réanalyser le portoir COMPLET de maintenance.

Encrassement du filtre échantillon. Voir procédure « NETTOYAGE DE LA CELLULE DE LECTURE » et « NETTOYAGE DU FILTRE A PARTICULES » (pages

19 & 20)

4. Echec du focus :

Erreur d’étiquetage

Vérifier que les étiquettes code-barres sont correctement placées et correspondent au contenu du tube et à l’emplacement correct

Problème d’agitation

Relancer un tube (nouveau) en agitant correctement. Attention, il faut attendre un peu que la mousse soit retombée avant de mettre en tube. Lors d’un échec du

Focus, toujours analyser le portoir de maintenance avec Focus ET Contrôle Positif et contrôle Négatif.

Encrassement du filtre échantillon ou de la cellule de détection

Voir procédures « NETTOYAGEDE LA CELLULE DE LECTURE » et  « NETTOYAGE DU FILTRE A PARTICULES » (pages 19 & 20)

Problème de détection de tubes

Voir procédure « NETTOYAGE DU DETECTEUR DE TUBES ».

8 – PROCEDURES CURATIVES ET ENTRETIEN OCCASIONNEL (2/7)



52
Guide Rapide d'utilisation DxU V01 Mars 2022

5. Echec de la calibration:

Erreur d’étiquetage

Vérifier que les étiquettes code-barres sont correctement placées et correspondent au contenu du tube et à l’emplacement correct

Problème d’agitation

Remarque : Lors de la Calibration, l’appareil vérifie que la répartition est homogène entre le 1er et le 10ème tube. Il faut donc

soigneusement agiter le flacon avant la mise en tube et ne pas hésiter à l’agiter à nouveau pendant la mise en tube de la série (tout

les 3 tubes par exemple).

Préparez dix nouveaux tubes avec étiquettes code-barres adéquates à placer sur le portoir CAL et réanalysez-le.

8 – PROCEDURES CURATIVES ET ENTRETIEN OCCASIONNEL (3/7)

Problème de Focus

L’échec de Calibration peut venir d’un Focus incorrect. Effectuez une analyse de Focus systématiquement avant chaque Calibration.

Problème de péremption du flacon de Calibration

Un flacon de Calibrator est stable 24 heures après ouverture. Si nécessaire changez de flacon !

Problème de détection de tubes

Voir procédure « NETTOYAGE DU DETECTEUR DE TUBES ».

ATTENTION : Lors d’un échec de Calibration, si l ’automate ne veut pas relancer une nouvelle calibration, il faut auparavant lui indiquer d’utiliser l ’ancienne

calibration.

L’opérateur connecté doit avoir un niveau d’utilisateur « Responsable ». Mettez l ’automate « Hors-ligne » (en cliquant sur [Déconnexion] à la ligne « Statut

du système ». Puis allez dans [Paramètres] puis [Utiliser l’ancienne donnée de REF]. Cochez la case puis cliquez sur [OK]. A nouveau [OK] pour sortir du

menu « Paramètres ». Remettez le système « En ligne » pour pouvoir effectuer à nouveau la calibration.
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7. Nettoyage du détecteur de tubes:

La fenêtre du détecteur du tube échantillon se trouve sur le détecteur, côté instrument

1.Passez votre main sur la surface pour repérer la fenêtre. 

2.Essuyez le détecteur du tube échantillon avec un écouvillon imprégné d'eau déminéralisée. 

N’utilisez jamais d’alcool

3.Séchez à l’aide d’un écouvillon propre.

8. Nettoyage du lecteur code-à-barres:

1.Vérifiez dans la partie supérieure gauche de l’écran de l’instrument que le système est en mode Prêt.

2.Cliquez sur le bouton Instrument situé dans la partie supérieure droite de l’écran principal.

3.Cliquez sur le bouton Déconnexion. Le statut du système passe à Hors ligne.

4.Eteindre l’automate

5.Ouvrez la porte avant pour accéder au lecteur de code à barres.

6.Essuyez la fenêtre du lecteur de code à barres avec un tissu imprégné d’eau déminéralisée. 

Ne jamais utiliser d’alcool.

7.Séchez avec un tissu propre.

8.Fermez la porte avant.

9.Rallumez l’automate.

8 – PROCEDURES CURATIVES ET ENTRETIEN OCCASIONNEL (4/7)
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10. Indicateurs:

Sur l’écran Liste de travail, la notification de la présence d’un indicateur figure dans la colonne Statut. Pour afficher le statut de l’indicateur,

double-cliquez sur la ligne de l’échantillon marquée d’un indicateur. L’écran Échantillons s’affiche.

Les indicateurs sont affichés dans la partie droite de l’écran Échantillons. Il existe deux types d’indicateur : les indicateurs récupérables et non

récupérables.

11. Erreur séquentielle :

Elles apparaissent lorsque trois indicateurs de même nature (débit, volume échantillon insuffisant) surviennent de manière consécutive sur 3 

échantillons différents. La machine se met alors en erreur. Pour débloquer le système, vous devrez revalider un portoir complet de maintenance 

quotidienne (cf. section 4 page 19). 

REMARQUE : Si cette alarme se reproduit plusieurs fois au cours d’une journée ou régulièrement, merci de contacter un interlocuteur Beckman-

Coulter - Urinalysis.

Indicateurs Type Cause Solution

Amorphe possible Récupérable
L'échantillon peut contenir d'importantes quantités 

de particules amorphes 
Cliquer sur « Revoir l’échantillon marqué ». Revoir les catégories 

jaunes

Débit Non-récupérable

Présence d’une obstruction, problème fluidique, 
échantillon visqueux (présence de fortes 

concentrations de mucus par exemple) 

Cliquer sur « Supprimer l’échantillon marqué » puis sur 
« Accepter ». Analyser un portoir de contrôle avec Cleanser et 

Diluent. Analysez de nouveau l’échantillon en le diluant si 

nécessaire

Echantillon 
insuffisant

Non-récupérable
Le tube ne contient pas suffisamment 

d’échantillon

Cliquer sur « Supprimer l’échantillon marqué » puis sur 
« Accepter ».  Remplir le tube avec au moins 2mL d’échantillon et 

analysez-le de nouveau
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Marche/Arrêt du système :

Redémarrer le logiciel:
Doit être effectuée lorsque l’alarme “Redémarrage nécessaire” s’affiche.

Attention : Attendre la fin du traitement des échantillons.

1.Depuis l’écran [Instrument], cliquez sur “Déconnexion” et attendez que le statut passe 
de “En ligne” à "Hors ligne”

2.Cliquez sur “Maintenance” en bas à droite de l’écran puis sur ”Redémarrer’’.

3.Une fois le logiciel relancé, connectez l’opérateur.

Redémarrer le système (PC + automate):

Doit être effectuée lorsque l’alarme “Erreur du module de microscopie ” s’affiche.

Attention : Attendre la fin du traitement des échantillons.

1.Depuis l’écran [Instrument], cliquez sur “Déconnexion” et attendez que le statut passe

de “En ligne” à "Hors ligne”.
2.Cliquez sur le bouton ‘’Maintenance’’ situé sur le bas de l’écran.

3.Cliquez sur ‘’Eteindre’’ puis confirmez avec ‘’OUI’’.  L’écran va devenir blanc et l’ordinateur
va s’éteindre. 

4.Eteignez le module de microscopie en appuyant sur l’interrupteur [ON/OFF] situé sur la face 

avant de l’appareil.
5. Allumez d’abord l’ordinateur.   

6.Dès que l’écran [Instrument] s’affiche, allumez le module de microscopie en appuyant 
sur l’interrupteur [ON/OFF]situé sur la 

face avant de l’appareil.
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Résumé des maintenances utilisateur :

Maintenance quotidienne :

❑ Analyse du rack de contrôle qualité

❑ Vérification du résultat du contrôle négatif.

❑ Nettoyage du passeur d’échantillon (chiffon doux avec  Iris Cleanser dilué au 1/10e ou nettoyant de surface)

Maintenance mensuelle :

❑ Analyse du rack de Calibration (étalonnage de l’appareil). 

❑ Relevé du compteur d’activité et des statistiques de l’informatique laboratoire.

Maintenance périodique :

❑ Changement du filtre Lamina (tous les 2 bidons)

Maintenances si nécessaire :

❑ Nettoyage des détecteurs de position de rack.

❑ Nettoyage du détecteur de tubes.

❑ Nettoyage du lecteur de code-barres.

❑ Nettoyage de la cuve de rinçage.

❑ Nettoyage des surfaces de l’instrument.

.
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9 – CALENDRIER DE MAINTENANCE (2/2)
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NUMEROS UTILES

SERVICE OBJET DE VOTRE APPEL NUMÉRO

STANDARD

BECKMAN COULTER FRANCE
*Standard 01 49 90 90 00

FAX DIRECT BECKMAN COULTER

FRANCE

*Toutes télécopies (sauf les 

commandes et relevés de 

consommation)
01 49 90 90 10

FAX COMMANDE
*N° spécial pour l’envoi des 

commandes 
0825 866 000

FAX RELEVÉS DE CONSOMMATION
*Envoi des rapports mensuels de 

consommation
01 49 90 91 27 ou

bcdfpaypertest@beckman.com

SERVICE CLIENT

*Commandes par téléphone

*Suivi des commandes en cours

*Facturation
0825 865 000

HOTLINE TECHNIQUE

*Panne ou problème sur votre 

analyseur

*Renseignements sur la connexion à 

votre système informatique 

*Support scientifique

0825 950 950
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Pour toute anomalie, nous 

vous invitons 

à contacter notre service 

HOTLINE

afin que notre support 

technique 

établisse un diagnostic

HOTLINE  0 825 950 950

Centre de Formation BECKMAN COULTER France

Organisme de Formation Professionnelle – Agrément 

N° 119 300 246 93

22 avenue des Nations

CS 54359

93 420 Villepinte

01 49 90 90 00
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